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АЛГОРИТМ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО 

УЧАСТКА ДЛЯ ИНВЕСТОРА

Юридическое лицо (инвестор), заинтересованное в предоставлении земельного участка на территории Бобруйского района обращается в Бобруйский районный исполнительный комитет с заявлением о предоставлении земельного участка.

В заявлении о предоставлении земельного участка указываются:

цель, для которой испрашивается земельный участок, намечаемое место его размещения и ориентировочная площадь;

вид права на земельный участок, а также срок аренды или временного пользования, если земельный участок испрашивается на срочном праве;

сведения об объекте строительства и необходимость его строительства;

источники финансирования строительства объекта и инженерной инфраструктуры, а также возмещения убытков (при их наличии), если это связано с предполагаемым изъятием земельного участка у землепользователя;

площадь земельного участка, имеющегося у юридического лица, вид права на него и его целевое назначение в случае, если испрашивается дополнительный земельный участок; 

обоснование площади земельного участка.

Если земельный участок испрашивается юридическим лицом, к заявлению прилагаются:

копия инвестиционного договора;

копия документа, подтверждающего государственную регистрацию юридического лица без нотариального засвидетельствования;

объем планируемых инвестиций и источники финансирования строительства объекта.

Местный исполнительный комитет рассматривает заявление юридического лица о предоставлении земельного участка в течение 10 рабочих дней со дня его поступления, дает поручение организации по землеустройству на разработку проекта отвода этого участка с установлением его границы. В случае, если земельный участок испрашивается из перечня земельных участков для реализации инвестиционных проектов, сформированных местными исполнительными комитетами в порядке, определенном законодательными актами, в поручении должна содержаться соответствующая информация. 

Между юридическим лицом (инвестором) и организацией по землеустройству заключается договор подряда на разработку проекта отвода этого участка с установлением его границы.
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